
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
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ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ  І  НАУКИ

Н А К А З 
Про підсумки І туру Х Всеукраїнського 
конкурсу екскурсоводів музеїв закладів 
освіти «Край, в якому я живу»
 

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної 
державної адміністрації від 05.12.2025 № 243-ОД «Про проведення І туру Х 
Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я 
живу» (далі – конкурс), проведено І тур конкурсу.

Представниками закладів освіти територіальних громад надіслано 
матеріали 14 музеїв, з них за профілями: військово-історичні музеї – 5; 
краєзнавчі музеї – 8;  музеї історії закладу освіти – 1.

У конкурсі взяли участь екскурсоводи музеїв закладів загальної середньої, 
позашкільної освіти: Одеської міської ради; Вигодянської сільської ради 
Одеського району; Курісовської сільської ради Березівського району; Арцизької 
міської ради Болградського району; Ізмаїльської міської ради, Ренійської міської 
ради,  Саф’янівської сільської ради Ізмаїльського району; Куяльницької 
сільської ради, Любашівської селищної ради Подільського району.

Учасники конкурсу показали широкі можливості використання експозицій 
музеїв закладів освіти у національно-патріотичному вихованні учнівської 
молоді, донесення до дітей історичної та культурної багатонаціональної 
спадщини рідного краю. 

 На підставі підсумкових протоколів засідання журі та організаційного 
комітету І туру Х Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв закладів 
освіти «Край, в якому я живу»
 
Н А К А З У Ю:

1.  Нагородити   грамотами Департаменту   освіти і  науки  Одеської 
обласної державної адміністрації переможців І туру Х Всеукраїнського  
конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу» за 
профілями:



військово-історичний: 
Захарченко Ксенію, екскурсовода зразкового військово-історичного 

музею  «Кордон» комунального закладу позашкільної  освіти «Палац дітей та 
юнацтва ім. Алли Іванової» Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району 
Одеської області; 

музеї історії закладу освіти:
Федоренко Владу, екскурсовода зразкового музею історії Палацу 

комунального закладу позашкільної освіти «Палац дітей та юнацтва ім. Алли 
Іванової» Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області; 

краєзнавчі музеї:
Карпенко Дар’ю, екскурсовода краєзнавчого музею Нестоїтського 

опорного закладу освіти Куяльницької сільської ради Подільського району.
 

2. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та 
виховання  (Макосій Дмитро) надіслати документи та матеріали переможців І 
туру Х Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в 
якому я живу» для участі у ІІ турі до Національного центру «Мала академія наук 
України».

                                                                                    До 15 лютого 2026 року
 
3. Органам управління освітою сільських, селищних, міських рад  

територіальних громад області сприяти активізації музейної справи як однієї із 
форм національно-патріотичного виховання в закладах освіти.

                                                                 
                                                                 Постійно,
                                                                 з урахуванням термінів проведення
 
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Виконуючий обов'язки директора                                                Таїса АБОЗІНА


